
進路講演会アンケート結果

進路委員会委員長　澤崎多賀恵

１．講演会の満足度

非常に満足 86 47.25%

満足 95 52.20%

普通 6 3.30%

不満 0 0.00%

その他 0 0.00%

大学の入試の現状116 63.74%

夢の実現に向けて92 50.55%

家族はどう支えるか142 78.02%

・親の立位置・行動・心がけが良く分かった（いつもどおりが大切）

･自分の時代と比べてしまうが、まったく違っていると気づかせてもらった。

・学校の授業の大切さが良く分かった。

・最後まであきらめない。

・入れる大学ではなく、最後まで行きたい大学に拘る。

・今の受験制度について良く分かった。。

・良き理解者になろうと思う。子供を信じる事の大切さ。

･模試の判定で一喜一憂していましたが、現役生は秋からが勝負。

・勉強になりました。無知は良くないですね。

・スマホ・模試の扱いが参考になった。

･学校の授業の大切さが良く分かった。

･受験システムの現状が良く分かった。

・高校生になっても親のサポートは必要

・自分の経験を参考にしてしまうので、現状が分かり良かった。

・初めての大学受験で不安があったが、大変分かりやすいお話で、とても参考になった。　

講演会 100 54.95%

大学キャンパスツアー87 47.80%

卒業生との座談会44 24.18%

＜講演会＞

･大学の入試システムについて具体的に知りたい。（私大入試）

・大学に入ってからの進路選択、資格取得について

･学部･学科･大学の特徴が分かるような説明会

･今回のような内容

･志望校の選び方

＜座談会＞ 合格体験報告会

４．最後に

　今回の講演会は、駿台予備学校　上本町校舎長の藤岡敬子先生に①夢の実現にむけて②家族のサポート③大学入試の現状　

　当日の出席者数１９９名、資料配布２４９部（出席者含む）と、皆様の関心の深さがうかがえましたが、校内実施のため残念ですが、

限られた人数しか参加できません。このため、締切日以降の申込みは、全てお断りしましたことをお詫びいたします。

また、ご理解いただきありがとうございました。

来年度も色々企画いたしますので、ご参加よろしくお願いします。

平成28年10月15日

2.心に残った演題

(具体的にどのような点が良かったか）
<３年生保護者＞

<２年生保護者＞

・親のサポートの必要なこと(衣食住だけでなくメンタル面も）

<１年生保護者＞

3.進路委員会企画について（希望調査）

･3年生と1･2年生は分けてほしい

の3点のテーマで、ご自身の体験をふまえて、分かりやすくお話していただきました。
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